

# 亲情管家式服务赢得业主好口碑

## ——记宝钢发展技术服务分公司吴淞口创业园区物业服务团队

■记者 杨波

“想业主之所想,急业主之所急,业主第一,服务至上。”近年来,宝钢发展技术服务分公司吴淞口创业园区物业服务团队以业主需求为中心,以专业化、精细化和多元化的亲情管家式服务赢得了业主的良好口碑。前不久,该团队荣获“上海市物业管理行业2018年度建设先锋示范服务窗口”称号。

### 主动跨前:急业主之所急

吴淞口创业园所在的宝钢特钢办公区域实行半封闭管理,众多的快递信件和办公用品按规定只能送到宝钢特钢门卫室,而从特钢门卫室到吴淞口创业园还有100米的距离。

每天,数量众多的快递信件和物品需要收到创业园业主的办公室。创业园区物业服务团队跨前服务,安排员工,主动承担了这项工作。

“办公家具送到了,但我们都在外地,怎么办啊!”吴淞口创业园开园不久的一天晚上,刚刚入驻园区的一位公司负责人急切地打来了求助电话。该公司购买的新办公家具已经送到园区门口,急需有人接收并妥善安置。此时,园区里只剩下一名物业安保人员在值班,而送货的人却把物品卸在了大门口,交代一声后就匆匆离开了。

看着这些凌乱的办公家具,物业服务团队的安保人员二话不说,一个人凭借着



一辆小手推车,肩扛手推,硬是把三十几件组装机具和物品搬到一个安全的空置房间,替租户保存好。

“为业主和用户及时和便捷的服务,就是我们团队的最大目标。”园区物业服务团队党支部书记钱军说,主动跨前服务,实际上就是需要我们的服务团队更加专业、细心和人性化。从园区开园以来,无论是刮风下雨,还是骄阳似火,由物业服务团队架起的这座100米的连心桥从未间断。

### 专业化服务:想业主之所想

吴淞口创业园开园以来,由于良好的

创业氛围,已吸引了几十家具有高新技术含量的企业入驻。

“随着吴淞口创业园入驻企业的增加,对物业高品质和专业的服务要求不断提升。”吴淞口创业园招商与运营服务部运营安全经理王建华说。入驻企业经常会开展一些主题不一的商业活动,这就需要园区物业团队提供专业化的礼仪、接待、餐饮和会务服务。

如何以专业化、规范化而又具个性化的物业服务,服务好入驻企业和园区人员,并协助他们圆满举办好各类商业活动?这是物业服务团队全体员工每天都要面对的问题。

“换位思考,提升服务品质。”创业园区物业服务团队提出,要站在业主的视角,全方位地了解入驻企业的需求。同时,针对不同主题的商业活动,采取“集成服务平台+专业供应商”模式,实施现场快速服务响应,为业主提供全套的商业活动综合服务整体解决方案,满足业主和用户的各项需求。

2017年4月,以“悦创宝山,智赢未来”为主题的宝山创新创业大赛暨上海创新创业大赛宝山赛区企业组第三场赛事在吴淞口创业园区开赛。来自新材料、智能制造、新能源及节能环保领域的94家企业在此大显身手。物业团队抓住服务契机,从指挥好所有来宾的车辆停放到会场的布置和服务,再到所有使用场所的保洁,全程服务做到了细致和周到,确保了大赛活动的圆满落幕。

年前,吴淞口创业园业主在园内举办公司年会。物业团队在得知业主急需大批量年会餐食的要求后,经多方协调,想尽一切办法,及时地为业主借来了他们所需的全部餐具和物品。会议结束后,许多业主纷纷称赞,物业服务团队的服务专业到位。

吴淞口创业园招商与运营服务部信息运营经理仇真直说,两年来,吴淞口创业园区物业服务团队已为业主和用户先后提供了数十场商业活动配套服务,将“业主第一,服务至上”的物业服务品牌扎根于业主和用户的心中。 杨波 摄



■通讯员 小欧

事无巨细,多种专业的繁杂工作都全力以赴,在“跨界”中干出样子。他就是冯千航,曾任上海钢铁交易中心有限公司财务主管、单据服务中心部门经理,现任政治云商务人力资源部招聘经理。

### 干劲十足的创业者

2013年8月,冯千航加入政治云。在电商初创的过程中,他在财务管理岗位上表现出色,配合电商开发人员不分昼夜地进行系统测试和修复,线下产品交易全部线上化。月度结算量由2013年5月开始的0.4万吨提高到2015年12月最高峰139万吨,年度结算量更高达953万吨,线上结算业务日益增加。他负责管理单据服务中心时,主动协调业务部门,提前做好应对措施,确保公司经营目标的完成。为了更加快速满足用户,充分利用自动化开票服务,用户随时申请,随时自助开票,切实感受到了与电子商务配套的便利票据服务。

他还根据公司管理和年度降本增效的要求,一方面通过大数据以及系统智能化,提高采购发票的处理效率;另一方面,不断优化发票邮递流程,整合相关数据模块,提升部门效能的同时更好地服务用户。

### 持续发力的追梦人

2018年10月,政治云制定战略规划,力争扩大品牌的影响力和知名度,在全国范围内招聘一批高质量、高素质、务实创新的年轻后备人才,形成队伍稳定、配置合理、核心人才辈出的人才队伍,打造政治云核心竞争力。

冯千航配合部门领导完成此次工作,时间紧、任务重,需要与全国排名前列的近20所高校对接,完成70名毕业生的招聘工作。为使每一场宣讲会都能得到高校学子的青睐,前期与校方的宣传和对接必不可少。隔行如隔山,他向部门领导、前辈们请教各项流程、制作宣传品、订场地,各个环节不再委托中介,事必躬亲。短短一个多月辗转十几所高校,与学生们进行现场互动交流,听取意向反馈。他认为,压力越大动力越大,只有在如此高强度的挑战下,才能快速成长成为一名成熟的HR。

作为中后台服务部门,无论是单据工作,还是招聘工作,都不显山不露水。伴随着电商平台的改革发展,冯千航和很多员工一样都是追梦人,琐事面前脚踏实地,困难面前不畏缩、不逃避,在平凡中创造出不平凡的成绩。

# 奋斗,在「跨界」中干出样子

集团公司优秀共产党员标兵、政治云冯千航

## 综合短波

### 宝钢工程承接的江铜股份智能化改造项目投运

本报讯 日前,由宝钢工程技术事业部规划物流事业部承接的江铜股份贵溪冶炼厂铁运智能化及自动化改造(EPC)项目顺利投运。

改造后,运营调度采用先进的智能化铁路系统,具备调车作业通知单生成自动化、进路自动化、调车员部署计划和指挥自动化、高炉配空计划智能化四大核心智能化功能,不仅能提高铁路运输的整体智能化与安全性,而且能利用先进技术,实现减员增效。(应明)

### 宝钢德盛带钢厂日产量刷新最高纪录

本报讯 2月10日,宝钢德盛带钢厂日产量达到5124.95吨,刷新建厂以来最高纪录,且合格率达到99.74%。

今年以来,带钢厂紧紧围绕公司目标任务,团结带领广大职工立足岗位,攻坚克难、不畏艰辛,实现产量质量双提升。(德生)

### 武钢有限冷轧厂202作业区月产量创近三年最高

本报讯 1月,武钢有限冷轧厂轧钢分厂202作业区产量任务完成率达到105%,为近三年来月产最高纪录。工序成材率达到98.31%,废次降率控制在2.01%,质量指标全面完成目标值。

为顺利完成各项生产经营目标,202作业区以目标为导向,以片区为中心,瞄准机组作业率等关键要素,充分挖掘机组生产潜能。同时,不断优化调度、定检模式,有效保证故障处理率。(李惠 罗军)

### 中冶宝钢协力分公司获评武钢有限“优秀供应商”

本报讯 日前,中冶宝钢协力分公司被评为武钢有限设备系统“优秀供应商”。

中冶宝钢协力分公司自2017年进入武钢检测市场以来,凭借过硬的无损检测技术和优质的服务,获得了良好的口碑。2018年,在武钢有限检测市场的占有率进一步提高,业务范围由最初的吊具、钢水罐无损检测,逐步增加了陀螺仪检测、安全评估及工业测量等新项目。全年共检测钢、铁包缺陷189处,起重吊具缺陷32处,无一漏检、错检案例,为武钢有限年度安全生产提供了有效保障。(桂早群 黄维)

### 中石油项目部致信感谢宝钢股份

## 中俄东线天然气管道北段供货圆满完成

■记者 刘抒报道

本报讯 日前,一封来自中石油中俄东线天然气管道工程项目部的感谢信为宝钢股份增添了新年的喜气。信中感谢宝钢股份按照项目总体计划完成东线部分直缝焊管供货任务,项目团队专业、高效、优秀的职业素养,确保了中俄东线北段项目建设圆满竣工。

中俄东线天然气管道工程是目前国内第一条同时采用大口径、高钢级、高压等级、单管输量最大的跨境长输天然气管道工程。宝钢股份负责供货的是黑河-长岭段,所处位置大多为寒冷地带,管线的设计温度从常规的0℃降低为-5℃,技术要求大幅加严。宝钢作为唯一一家中石

油外部的供应商承担北段的供货任务,具有供货量大、生产难度大、保供要求高的特点,供货量占北段全部直缝管供货量的16.78%,供货的钢级不仅是当前国际批量应用管线的最高钢级,也成功地挑战了公司焊管机组的最大外径生产极限。

为保质保量按时完成国家重点工程,宝钢股份从2017年四季度成立由制造管理部、中央研究院、钢管条钢事业部、宝钢国际商贸公司等组成的项目团队。从投标、原料采购、制管、防腐、复检、发运、售后各个环节做到及时、高效。生产期间正值钢管生产合同异常饱满,宝钢股份发挥一贯制生产优势,强化生产协同,加快生产节奏;钢管条钢事业部指定专人负责,克服订单批次多、原材料多次匹配等

难题,实行清单化管理,优先排产,创造出25天完成2万吨UOE焊管紧急供货的“宝钢纪录”。在供货期内,钢管条钢事业部、商贸公司等派出服务人员常驻施工现场,冒严寒、战风雪,快速反应,贴身服务。及时精准的供货、高品质的产品、优质高效的服务,让宝钢管备受“器重”,在穿越公路、桥梁等重要、危险区域以及人口密集地段被大量使用,有力保证了北段施工的顺利推进。

截至2018年8月底,中俄东线北段的供货任务已全面完成。今年,宝钢股份将启动中段、南段的供货工作。目前,各项准备工作正在有条不紊地进行中。宝钢将再接再厉,继续为中俄东线天然气管道工程的全线贯通发挥大国重器的作用。



近日,在宝钢股份制造管理部、原料采购中心等部门和宝信软件的鼎力支持下,钢管条钢事业部宝特长材顺利完成了60吨电炉信息化系统改造。该项目自去年十月启动以来,先后进行了多项流程及配送方案测试,涉及原辅料采购、计量管理、销售、物流管控、标准财务等25个系统的整合调配。系统的顺利上线为宝特长材“从坯到材”全流程产销体系的建立提供了有力支撑。 记者 张勇 通讯员 李叶钧 摄影报道

## 宝钢工程技术事业部本部中标新疆伊吾县胡杨林景区旅游规划项目

■通讯员 应明报道

本报讯 近日,宝钢工程技术事业部本部规划物流事业部成功中标“新疆伊吾县胡杨林景区旅游规划”项目的

总体规划及一期项目修建性详细规划。

在中国的五大胡杨林中,伊吾胡杨林是唯一一处戈壁胡杨林,具有树龄最高、面积最大、造型最奇特、离城镇最

近、分布最集中、周边旅游资源最丰富等特点。

通过承接该项目,规划物流事业部成功进入景区规划、特色小镇规划领域,为转型发展增添新动力。

## 宝钢股份锌铝镁镀层汽车板在东风日产试冲获得成功

■记者 张屏报道

本报讯 近日,继去年7月宝钢股份量产的第一卷锌铝镁镀层汽车板在湛江钢铁顺利下线后,又一次传来喜讯,湛江钢铁生产的锌铝镁镀层材料在东风日产进行冲压试做,并成功试冲某SUV车型后地板零件。

由宝钢股份自主研发的锌铝镁镀层材料具有耐蚀性高、成形性好、冲压磨损少等诸多优点,是汽车用材的发展方向之一。与现有的热镀锌、热镀锌铁合金及电镀汽车板相比,宝钢股份锌铝镁镀层汽车板具有更高的耐蚀性及更好的成形性。其优异的耐蚀性体现在平面耐蚀性、切口耐蚀性、焊点耐蚀

性、电泳后膜下扩蚀较好;优异的成形性能体现在摩擦系数低、镀层磨损少、拉毛缺陷轻。

在东风日产试冲过程中,经过严格的检测与冲压实验,宝钢股份锌铝镁镀层汽车板的平面耐蚀性比普通热镀锌材料提高1倍以上;在不同成型方式后的耐蚀性比普通热镀锌材料提高2-5倍;材料的焊点耐蚀性比普通热镀锌材料约提高4倍;产品缝隙腐蚀性能显著优于普通热镀锌材料。

东风日产与宝钢股份是战略合作伙伴。东风日产在国内汽车行业中较早启动高耐蚀性锌铝镁镀层材料实验评价及试用,为广大消费者提供更加优质的用车体验。

## 欧冶采购通过英国标准协会(BSI)综合管理体系认证

■记者 杨波报道

本报讯 近日,欧冶采购顺利通过英国标准协会(BSI)的综合管理体系认证,该体系包括ISO 9001质量管理体系、ISO 14001环境管理体系、OHSAS 18001职业健康安全管理体系。通过此次综合管理体系认证,进一步规范了公司的欧冶采购体系运行,提升了公司的商誉和竞争力。

自2017年10月起,欧冶采购正式启动综合管理体系建设及认证筹备工作。为做好本次认证工作,该公司高度重视,由综合管理部牵头,各部门积极配合,完成了对体系标准的培训和宣贯,并结合公司实际情况,秉承“PDCA+认证”

的思路,以“加强领导力、制度流程策划、资源配置运行、检查评估改进、完善绩效评价”为抓手,融全面风险管理于全流程,践行“即查即改”、“知行合一”理念,集全公司之力推进体系建设和运行。

欧冶采购各部门在对质量、环境和职业健康安全管理体系标准融会贯通的基础上,编制出一套适用的综合管理手册及制度文件,并对部门及员工职责、业务流程进行了优化完善。同时,该公司通过建立自我检查和改进工作机制,对内部薄弱环节、存在问题不断改进完善,促进了公司体系能力持续提升。经过一年多的努力,于日前顺利通过了BSI评审专家的现场评审并取得了认证证书。